

## Необычная КОМПОЗИЦИЯ

**С** НЕОБЫЧНЫМ литературным концертом выступил на днях в Коммунистической аудитории Московского государственного университета артист Художественного театра Юрий Ларионов. Он познакомил слушателей с литературной композицией «Моя жизнь в искусстве», сделанной по произведениям К. С. Станиславского.

«Моя жизнь в искус-

стве» К. С. Станиславского — это не только, большой научный труд, но и поистине выдающееся литературное произведение. «Книга «Моя жизнь в искусстве» написана, на мой взгляд, замечательной прозой. Это — благоуханное произведение! Как выразительна и чиста эта проза!» — писал Юрий Олеша.

Композиция «Моя жизнь в искусстве» явилась одной из последних режиссерских работ известного педагога, большого друга мастеров художественного слова Е. Поповой-Яхонтовой.

Воспринимать Мюшкетера, 1965,  
9 Фев 67